

公交车指示灯不亮易坐错

市民建议:能亮灯的快亮灯,老车数字上可以刷上反光漆



前后的数字指示灯都不亮,晚上很难看清。本报记者 赵苏炜 摄

本报泰安11月29日讯(记者 赵苏炜) 天黑得早,有市民因看不清公交车上的线路字号而坐错公交车。公交公司车队统计,泰城近50辆公交车没有路线指示灯或指示灯不亮。

28日晚6时,在东岳大街火车站附近,宋文泽女士想乘8路车出门,上车后才发现乘坐的是32路车。宋女士说:“8路车和32路车我平时很少坐,印象中老8路车没有线路字号提示灯。来了一辆没有提示灯的,我没看清就上去了,车开走才发现是32路。”

王女士每晚在龙潭路妇幼保健院站乘2路车,附近光线暗,

经常车辆准备起步离开时,她才发现是自己要乘的车,多次因此错过乘车。

公交公司负责8路车的三车队工作人员杨先生说:“8路车老车多,新车少,新的空调车只有6台。新车提示灯都亮着,16辆老车大约1996年投入使用,很多数字提示灯坏了。”

负责2路车的二车队工作人员说:“2路车目前有22辆,一直没有灯。”

“32路车是公交车中车型比较特别的一类,票价1元,车头上部有电子显示屏,提示灯显示起始站和终点站,中间显示数字

“32”。32路车有16部,投入使用的五六年里,提示灯经常出现问题,几乎每天都有报修。”四车队的工作人员说。

公交公司工作人员介绍,一些老车不具备提示灯条件,还有很多公交车由于长时间在马路上行驶,提示灯的线路在颠簸中容易损坏,虽经常维修,但还是常损坏。工作人员估计,泰城大约有50辆这样没有提示灯或者提示灯不亮的公交车。

市民提议,如果一些老车不具备亮提示灯的条件,可以在提示数字上刷反光油漆,只要有微弱灯光就可以看清楚。

铁锈堵住出水管 一个单元都不热

本报泰安11月29日讯(记者 王世腾) 28日,市民打电话反应岱道庵小区9号楼2单元4户居民家中暖气不热,供水管道烫手,回水管道冰冷。29日上午,供热公司清除完管道内铁锈,居民家中热起来。

28日,岱道庵小区9号楼2单元市民陈先生打电话反应,供暖十几天了,家中暖气不热。“我们住的整栋单元四户都不热,也不知道什么原因。”陈先生说,楼道里有两条管道,一条一摸挺烫手不敢握,另一条管道手放在上面冷冰冰的。

泰山城区热力公司工作人员29日上午赶到岱道庵小区9号楼2单元,工作人员拆开管道,清除了管道内的铁锈。“估计是管道老化,铁锈堵塞了出水管,水没有循环起来。”工作人员说,市民家中不热有多方面的原因,有热源的原因,有供热区域楼房管线的原因,也有市民室内设施的原因。用户家中不热可能是由于暖气系统有水锈铁锈堵塞或者在暖气系统中有空气造成气堵,使系统的水循环受阻不畅造成。市民如果无法处理,可通知所在辖区人员前往检查处理。



疏散 演练

27日下午4点,随着一声急促的哨声,泰山学院附属中学学生俯下身子,捂住口鼻,快速有序地撤离教学楼。随后学校救护、灭火、财产抢救队开始进行“灭火”。本报记者 赵苏炜 摄